Multiplication d'un Binome par un Trinome (F)

Simplifiez chaque expression.

1 (¢ = q)(6g” — 8q — 4)

2 (4v* — 40*)(To* + 8v® — 40?)

3. (5n +6)(5n® + Tn? + 8n)

L (Y = 1)(=9y° — 5y — 5)

C(Af = D(=6f"+6f" = 3f°)

Ot

6. (2r% — 8r%) (=97 + 9r? + 67)

-3

- (5b — 8)(3b* — 4b* 4 2b)

8. (=h* +7h%)(2h* — 4h — 8)

0. (5m® — 6m?)(—6m? + Tm — 2)

10. (8h* 4 8h3)(8h* 4+ 9h® + 31h?)
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Multiplication d’'un Binoéme par un Trinome (F) Réponses
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Simplifiez chaque expression.

(¢ — q)(6¢° — 8¢ — 4)

= 6¢* — 14¢° + 4¢* + 4q

(4t — 40 (Tt + 80P — 4?)

— 280% + 40" — 480° + 160°

(51 4 6)(5n° + Tn* + 8n)
— 25nt + 65n° + 82n% + 48n

=y = D(= 9y — 5y —5)
:9y +14y% + 10y + 5

C(Af = D(=6f°+ 6" = 3f°)

= 2415 +30f° — 184 4 33

(2r 87“ )(=97° + 9r* + 67)
= —18r% + 90r° — 60r* — 4873

- (5b — 8)(3b* — 4b* 4 2b)

— 150 — 440> + 420> — 16b

(—h* + Th*)(2h* — 4h — 8)

— —2h% + 18K — 20h* — 56AK3

- (5m® — 6m?)(—6m* + Tm — 2)

— —30m° + T1m* — 52m?> + 12m?

10. (8h* 4 8h3)(8h* 4 9h® + 31h?)

— 64h° + 136h" + 9615 + 24h°
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